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Šola tudi zunaj šole
Spremljamo delo in življenje šole dr. Potrča, sode-

lovan/e s krajevno skupnostjo In krajani Starega Vod-
mata. Ugotavljamo napredek, poznamo n/ihove pro-
bleme in težave terjih skušamo skupno reševati.

Šola dr. Jožeta Potrča se
približuje 20-letnici svojega
obstoja. Šolo obiskuje 612
učencev, od tega jih je polovi-
ca iz Vodmata, 42% iz Most,
drugi pa so iz Ljubljane,
Domžal, Vrhnike in Grosup-
ljega. Na šoli je 22 oddelkov.
Pouk je organiziran v dopol-
danskem času, s tem da je ju-
tranje varstvo zagotovljeno že
od 5. ure dalje. Ti učenci dobi-
vajo tudi zajtrk.

V popoldanskem času je 11
oddelkov v podaljšanem biva-
nju. Na šoli so izredno razvite
interesne dejavnosti, kar 34
jih je. Vsak učenec nekje so-
deluje, uspešni pa tudi v dveh
ali več krožkih. Šola ima 3 od-
lične pevske zbore, 3 orkestre,

lastno šolsko športno druš-
tvo, klub OZN, zgodovinski
krožek itd. Vsi krožki so zelo
aktivni. Pri tehnični vzgoji se
opirajo na lastne inovacijske
dosežke. Zadnja leta se moč-
no povečuje število učencev v
dodatnem pouku tujih jezi-
kov, matematike, f izike in ke-
mije.

Malica je organizirana za
vse učence, kosilo pa prejema
50% učencev. Staršem so vra-
ta na široko odprta, zato je tu-
di sodelovanje s starši odlič-
no. Ravnatelj tov. Simič je do-
ber organizator, človek z vrsto
obveznosti in odgovornosti.

Kot mnogim šolam tudi tu
primanjkuje kadrov in finanč-
nih sredstev. Zelo pičla sred-

stva zadostujejo komaj za
osnovne potrebe. Kljub temu
pa so letos uspeli z lastnimi
sredstvi prebeliti prostore in
stopnišče, urediti omarice in
opraviti vrsto drugih drobnih
popravil. Osebni dohodki de-
lavcev so nizki, če že ne naj-
nižji v občini Center. Kljub te-
mu pa jim volje do dela in
napredka ne manjka, zato tu-
di tako veliki uspehi na vzgoj-
noizobraževalnem področju.

Zadnje čase se tudi delovne
organizacije vse bolj povezu-
jejo s šolo, kar ni nič čudnega,
saj je šola dala doslej že vrsto
dobrih strokovnjakov.

Stiki s krajevno skupnostjo
so dobri in uspešni. Širšo pro-
blematiko obravnavajo skup-
no na sejah sveta KS in sejah
krajevne konference SZDL.
Šola sodeluje pri vseh akci-
jah, od skupnih proslav do či-
ščenja in urejanja zelenic. V
stanovanjskih blokih so orga-
nizirani pionirski hišni sveti,
in marsikje pionirji in starejši
učenci skrbe za čisto in ureje-
no okolje. Prav tako sodeluje-
jo pri pomoči starejšim kraja-
nom. Skupno z zvezo borcev
organizirajo izlete v kraje do-
gajanj naše revolucije. Člani
ZB, krajani - strokovniaki z
različnih področij predavajo
mladini v krožkih, organizira-
jo skupne posvete, skratka šo-
la, krajevna skupnost, prebi-
valci, mladi in stari postajamo
eno.
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